

भारत सरकार-कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय कम्पनी रजिस्ट्रार कार्यालय, राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली एवं हरियाणा

कम्पनी अधिनियम, 1956 की धारा 18(3)

राज्य परिवर्तित करने के संबंध में, कम्पनी विधि बोर्ड के आदेश के पंजीकरण से संबंधित प्रमाण-पत्र

कॉर्पोरेट पहचान संख्या : U74220DL1997PTC202243 मैसर्स INTERTEK INDIA PRIVATE LIMITED

ने अपने विशेष विनिश्चय द्वारा, इसके पंजीकृत कार्यालय को महाराष्ट्र राज्य से दिल्ली राज्य में स्थानान्तरित करने क निभित अपने संगम-ज्ञापन के प्रायधानों में परिवर्तन कर लिया है और इस परिवर्तन की पुष्टि

BOMBAY, CLB BOMBAY

के दिनांक 28/03/2010 के आदेश द्वारा किए जाने पर,

में, यह सत्यापित करता हूँ कि उक्त आदेश की सत्यापित प्रतिलिपि को आज पंजीकृत कर लिया गया है।

मेरे हस्ताक्षर द्वारा दिल्ली में, यह प्रमाण-पत्र, आज दिनांक तीन मई दो हजार दस को जारी किया जाता है।

GOVERNMENT OF INDIA - MINISTRY OF CORPORATE AFFAIRS Registrar of Companies, National Capital Territory of Delhi and Haryana

SECTION 18(3) OF THE COMPANIES ACT, 1956

Certificate of Registration of Company Law Board order for Change of State

Corporate Identity Number : U74220DL1997PTC202243

M/s INTERTEK INDIA PRIVATE LIMITED having by special resolution altered the provisions of its Memorandum of Association with respect to the place of the Registered Office by changing it from the state of Maharashtra to the Delhi and such alteration having been confirmed by an order of BOMBAY, CLB BOMBAY bearing the date 26/03/2010.

I hereby certify that a certified copy of the said order has this day been registered.

Given under my hand at Delhi this Third day of May Two Thousand Ten .



(ANITA KLAIR)

सहायक कम्पनी रजिस्ट्रार/Assistant Registrar of Companies राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्सी एयं,हरियाणा National Capital Territory of Deihi and Haryana

কম্মনী হসিংহাহ ক কাৰ্যালয अभिलेख में उपलब्ध पत्राघार का पता : Mailing Address as per record available in Registrar of Companies office: INTERTEK INDIA PRIVATE LIMITED E-20, Block B-1, Mohan Co-Operative Industrial Area, Mathura Road, New Delhi - 110044, Delhi, INDIA

भारत सरकार—कॉर्फोरेट कार्य मंत्रालय कम्पनी रजिस्ट्रार कायालय, महाराष्ट्र, मुंबई

नाम परिवर्तन के पश्चात नया निगमन प्रमाण—पत्र कॉर्पोरेट पहचान संख्या :U74220MH1997PTC109141

मैसर्स INTERTEK TESTING SERVICES INDIA PRIVATE LIMITED

के मामले मे, मैं एतदद्वारा सत्यापित करता हूँ कि मैसर्स INTERTEK TESTING SERVICES INDIA PRIVATE LIMITED

जो मूल रूप में दिनांक एक जुलाई उन्नीस सौ सत्तानवे को कम्पनी अधिनियम, 1956 (1958 का 1) के अतंर्गत मैसर्स INTERTEK TESTING SERVICES INDIA PRIVATE LIMITED

के रूप में नियमित की गई थी, ने कम्पनी अधिनियम, 1958 की धारा 21 की शर्तो के अनुसार विधिवत आवश्यक विनिश्चय पारित करके तथा लिखित रूप में यह सूचित करके की उसे भारत का अनुमोदन, कम्पनी अधिनियम, 1958 की धारा 21 के साथ पठित, भारत सरकार, कम्पनी कार्य विभाग, नई विल्ली की अधिसूचना सं. सा. का. नि. 507 (अ) दिनांक 24.6.1985 एस आर एन A56792690 दिनांक 25/02/2009 के द्वारा प्राप्त हो गया है, उक्त कम्पनी का नाम आज परिवर्तित रूप से मैसस INTERTEK INDA PRRVATE LIMITED

हो गया है और यह प्रमाण-पत्र कथित अधिनियम की धारा 23(1) के अनुसरण मे जारी किया जाता है।

यह प्रमाण--पत्र मेरे हस्ताक्षर द्वारा मुंबई मे आज दिनांक पच्चीस फरवरी दो हजार नौ को जारी किया जाता है।

GOVERNMENT OF INDIA - MINISTRY OF CORPORATE AFFAIRS Registrar of Companies, Maharashtra, Mumbai

Fresh Certificate of Incorporation Consequent upon Change of Name

Corporate Identity Number : U74220MH1997PTC109141

In the matter of M/s INTERTEK TESTING SERVICES INDIA PRIVATE LIMITED

I hereby certify that INTERTEK TESTING SERVICES INDIA PRIVATE LIMITED which was originally incroporated on First day of July Nineteen Hundred Ninety Seven under the Comapnies Act, 1956 (No. 1 of 1956) as INTERTEK TESTING SERVICES INDIA PRIVATE LIMITED having duly passed the necessary resolution in terms of Section 21 of the Companies Act, 1956 and the approval of the Central Government signified in writing having been accorded thereto under Section 21 of the Companies Act, 1956, read with Government of India, Department of Company Affairs, New Delhi, Notification No. G S R 507 (E) dated 24/06/1985 vide SRN A56792690 dated 25/02/2009 the name of the sald company is this day changed to INTERTEK INDIA PRIVATE LIMITED and this Certificate is issued pursuant to Section 23(1) of the sald Act.

Given under my hand at Mumbal this Twenty Fifth day of February Two Thousand Nine.

(SHATRAM MOTIRAM SAINDANE)

उप कम्पनी रजिस्ट्रार/Deputy Registrar of Companies

महाराष्ट्र, मुंबई Maharashtra, Mumbai

कम्पनी रजिस्ट्रार के कार्यालय अभिलेख में उपलब्ध पत्राचार का पता :

Mailing Address as per record available in Registrar of Companies office:

INTERTEK INDIA PRIVATE LIMITED AKRUTI CORPORATE PARK, G3, OPP-NAVAL CIVILIAN, HOUSING (

AKRUTI CORPORATE PARK, G3, OPP:NAVAL CIVILIAN, HOUSING COLONY, LBS MARG, KANJUR MARG-WEST, MUMABI - 400079. Maharashtra, INDIA

| Inter | |
|--|-----|
| | 1 |
| छत्वमेव धरते | |
| प्रारुप आई. आर. Form I. R. | |
| निगमन का प्रमाण-पत्र | |
| | |
| Certificate of Incorporation | |
| | |
| सं0 का शक | |
| No 11-109141 of Date 1997 | Š |
| मैं एतद् द्वारा प्रमाणित करता हूँ कि आज | |
| कम्पनी अधिनियम 1956 (1956 का 1) के अधीन निगमित की गई है और यह कम्पनी | |
| परिसीमित है। | |
| I hereby certify that INTERTEK TESTING SERVICES INDIA PRIVATE | * |
| LIMITED is this day incorporated under the Companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) and that the Company is Limited. | * |
| or rado y and that the company is climited. | ** |
| मेरे हस्ताक्षर से आज ताo को दिया गया। | * |
| Church under muchand at MUNDALIAN FIDER Law (UNIX a | *** |
| Given under my hand at MUMBAI this FIRST day of JULY One thousand nine hundred and NINETY SEVEN. | * |
| | * |
| Aman and Tops | ** |
| Sd/- 17/2/2 | ** |
| (PURAN CHAND) कम्पनियों का रजिस्ट्रार | ** |
| ASSTT Registrar of Companies | * |
| *************************************** | *** |